
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 
 

Název veřejné zakázky:  Defibrilátory 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení (ZZVZ) 

Předmět veřejné zakázky: Dodávky 

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní 

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo zadavatele: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

 
V Praze dne 10. 2. 2020 

   
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení 
zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.   
 
Dotaz č. 1: 
zasílám Vám dotaz týkající se objasnění technické specifikace. V příloze č. 4 ZD - Technické podmínky pro část 
1 veřejné zakázky, zadavatel uvádí - váha max. 7 kg, kompletní příslušenství Dotaz: Může zadavatel blíže 
specifikovat požadované příslušenství? 
 
Odpověď: 
Zadavatel požaduje příslušenství v rozsahu: jednorázové stimulační nalepovací elektrody, 3svodový kabel EKG, 
prstové čidlo SpO2. Příslušenství musí zaručovat kompatibilitu s monitory vitálních funkcí výrobce Nihon Kohden 
model BSM-6701 a BSM-6301 umístěnými na koronární jednotce kardiologického oddělení Pardubické 
nemocnice. 
 
 
Dotaz č. 2 
na část VZ č. 1 
Zadavatel požaduje v příloze č. 4 Technické specifikace pro část č. 1: 
- Možnost interních elektrod 
- Možnost modulu pro měření SpO2 a NIBP 
Účastník na základě svých praktických a klinických zkušeností předpokládá, že zadavatel tímto požaduje, 
aby nabídka obsahovala ke každému přístroji také příslušenství – jedny interní elektrody pro dospělé, 
zároveň musejí být nabízené defibrilátory vybaveny modulem s funkcí měření SpO2 a NIBP a to vše 
s příslušenstvím pro dospělé. 
Je tento předpoklad účastníka správný? 
 
Odpověď: 
Předpoklad účastníka není správný. Jedná se pouze o možnost budoucího rozšíření funkcionalit přístroje. 
 
 
Dotaz č. 3 
na část VZ č. 2 
Zadavatel požaduje v příloze č. 4 Technické specifikace pro část č. 2: 



 
 
- Možnost interních elektrod 
Účastník na základě svých praktických a klinických zkušeností předpokládá, že zadavatel tímto požaduje, 
aby nabídka obsahovala ke každému přístroji také příslušenství – jedny interní elektrody pro dospělé. 
Je tento předpoklad účastníka správný? 
 
Odpověď: 
Předpoklad účastníka není správný. Jedná se pouze o možnost budoucího rozšíření funkcionalit přístroje. 
 
ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÝCH INFORMACÍ PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK 
DO 17. 3. 2020 DO 10:00 HODIN. OSTATNÍ INFORMACE ZŮSTÁVAJÍ NEZMĚNY.  
 
 
S pozdravem 
Mgr. Kateřina Koláčková 
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